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עיקרי מדד מדיניות-החוץ הישראלית 2025
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* מתוך 10 לא טובלא כל כך טובדי טובטוב

מדדי שביעות רצון
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

תפקוד הממשלה 
בתחום מדיניות-החוץ

17%20%
50% 13%

3.93
מצבה של

ישראל בעולם

21%
40% 12%

4.39

27%

השוואה בין מדדים, 2020-2025
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

מצבה של ישראל בעולם

תפקוד הממשלה בתחום 
מדיניות-החוץ

2021 2022 2025202420232020

4.31 4.39

3.84
3.93

5.85

5.03

5.53

5.29

5.58

6.05

5.63

4.82

שנה מהיום מצבה של ישראל בעולם

הרבה פחות טוב

קצת פחות טוב

קצת יותר טוב

כמו היום

הרבה יותר טוב

17%

15%

31%

24%

13%

מה עמדתך לגבי נשיא ארה"ב טראמפ?

23%

35%
24%

18%

אכזבה

מימש את הציפיות

הפתעה לטובה

אין דעה

המדינות החשובות ביותר לישראל )פרט לארה"ב(

גרמניה
2024 2025

57.9% 61.3%

בריטניה
2024 2025

62.4% 47.2%
צרפת

2024 2025

43.5% 29.2%
רוסיה

2024 2025

16.1% 25.9%
סין

2024 2025

9.9% 15.9%

*המדינות שקיבלו את הניקוד הגבוה ביותר

האיחוד האירופי הוא יותר

ידיד של ישראל

יריב של ישראל

אין דעה

14%19%

67%

 השוואה לאורך זמן 
האיחוד האירופי הוא יותר ידיד או יותר יריב?

יריב של ישראל

ידיד של ישראל

אין דעה

2021 2022 2024 20252023

24%

33% 33%

23%

14%

29%
26% 28%

23%
19%

46%
40% 39%

54%

67%

עד כמה חשוב שישראל תהיה חלק מהמחנה 
הליברלי-דמוקרטי העולמי? 

במידה רבה מאד                                     

29%
במידה די רבה                                     

33%

במידה מועטה                                     

13%

אין דעה

15%
כלל לא חשוב

10%
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מדינות המזה"ת החשובות ביותר לישראל
*המדינות שקיבלו את הניקוד הגבוה ביותר

ירדן
44.2%

ערב הסעודית
22.4%

מצרים
63.5%

  איחוד האמירויות
12.5%

שיקום וחיזוק היחסים עם ירדן
)ממוצע 7.56 מתוך 10(

חשוב58%

די חשוב25%
לא כל כך חשוב10%
לא חשוב7%

עד כמה ישראל צריכה להתחשב במצרים
בגיבוש מהלכיה הצבאים והמדיניים? 

12%

31%28%

16%13%

במידה 
רבה מאד

במידה 
מועטה

 במידה
די רבה

לא 
להתחשב 

כלל

אין
דעה

מה צריכה להיות האסטרטגיה המרכזית 
של ישראל מול ממשלת לבנון?

אין דעה16%

הובלת מהלך מדיני עצמאי 20%
להסדר כולל עם לבנון

תמיכה במאמצים הבינ"ל 23%
לחיזוק ממשלת לבנון

 המשך המצב הקיים - 41%
תקיפות עיתיות על חזבאללה

מה צריכה להיות עמדת ישראל כלפי משטר א-שרע בסוריה?

לשאוף להפלתו

המשך תגובה צבאית לאיומים 
ונוכחות ישראלית בסוריה

קידום הסדר ביטחון זמני

קידום הסכם מדיני-כלכלי 
ארוך טווח

אין דעה

20%

26%

10%

23%

21%

מה צריכה להיות מדיניות ישראל כלפי 
הפעילות של תורכיה בסוריה?

אין דעה 

שיתוף פעולה עם תורכיה 
לייצוב המצב בסוריה

15%

23%

הגבלת תורכיה בסוריה 
גם במחיר התנגשות

הבנות עם תורכיה על 
חלוקת אזורי השפעה         

24%

38%

כיצד משפיעה המלחמה בעזה על 
יחסי ישראל עם מדינות ערב?

המשך המלחמה מסכן את יחסיה עם 
בנות בריתה ועתיד הנורמליזציה

המשך המלחמה לא משפיע                                                              

המשך המלחמה והמאבק בחמאס 
מחזקים את יחסיה עם מדינות ערב        

אין דעה                                                                                         

39%

22%

25%

14%
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הסדר להקמת מדינה פלסטינית מפורזת כולל החזרת 
חטופים, פירוק חמאס מנשקו ומשלטונו ונורמליזציה 

מלאה עם מדינות ערב 

מאד 
תומך.ת

20%
די

תומך.ת

27%
די 

מתנגד.ת

15%
מאד 

מתנגד.ת

23%
אין
דעה

15%

מי צריך לשלוט בעזה בשנים הקרובות 
עד למציאת פתרון להסדר קבע?

2%

39%

13%

חמאס 
מוחלש

רשות ישראל
פלסטינית 

מחודשת

כוח רב-לאומי 
עם מדינות ערב 

המתונות

אין דעה

30%

47%

11%10%

האם ישראל צריכה לפעול למניעת 
משבר הומניטרי בעזה?

6%

28%

15%12%

39%
כן. זה אינטרס 

ישראלי לשמר את 
מעמדה בעולם

כן. זה הדבר 
המוסרי לעשות

אין דעה לא. המשבר 
ההומניטרי משרת 

את ישראל

לא. זה לא 
באחריותה

מה עמדתך לגבי סנקציות שהטילו מספר 
מדינות על מתנחלים אלימים?              

תומך/ת כל עוד הן לא כוללות צעדים נגד מתנחלים לא אלימים20%

תומך/ת כל עוד הן לא נגד אזרחי ישראל בתוך הקו הירוק13%

תומך/ת ללא סייגים18%

מתנגד/ת לסנקציות אלה34%

אין דעה15%

סנקציות אירופאיות על ישראל והפסקת 
שת"פ כלכלי, תיירותי ואקדמי

33%
מוטרד.ת 

מאד

15%
מוטרד.ת 

במידה מועטה

18%
לא מוטרד.ת 

כלל

34%
מוטרד.ת במידה 

מסויימת

פעילות הבנקים בהתנחלויות אל מול סנקציות אפשריות

24%

7%

18%

13%

38%

אין דעה

אתמוך באולטימטום הבינ"ל

הבנקים צריכים להפסיק לפעול בהתנחלויות 
כדי למנוע פגיעה בכל אזרחי ישראל 

הבנקים צריכים להפסיק לפעול בהתנחלויות 
והמתנחלים יקבלו פיצוי

הבנקים צריכים להתעלם מהאיום בסנקציות

הכרה של מדינות ידידות לישראל 
במדינה פלסטינית

10%
אין דעה

8%
15%

תומכ.ת 
עקרונית 

תומכ.ת
בתנאי שביטחון 
ישראל מובטח

48%

18%

מתנגד.ת
לכל הכרה במדינה 

פלסטינית

מתנגד.ת
כל עוד זה

לא במסגרת
הסכם שלום
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"ישראל צריכה לשתף פעולה עם הרש"פ 
בגדה בנושאים סביבתיים"

כלל לא מסכים.ה                 25%

מסכים.ה במידה מסויימת     30%

מסכים.ה במידה רבה מאד18%

מסכים.ה במידה מועטה16%

אין דעה                             11%

כיצד השפיעה המלחמה באיראן על הנורמליזציה 
של ישראל עם מדינות ערב והמפרץ?

לא שינתה 
משמעותית 

את המוטיבציה 
לנורמליזציה עם 
ישראל       

הקטינה את 
הרצון הערבי 
בנורמליזציה 

עם ישראל                       

הגבירה את 
הרצון של 

העולם הערבי 
לנורמליזציה 

עם ישראל          

אין דעה                                                                                          

39% 29% 13%19%

מה צריכה להיות האסטרטגיה של ישראל מול איראן?

13%
אין דעה

24%
חזרה למלחמה 
והפלת המשטר

24%
קידום הסדר 

בינלאומי ארוך 
טווח

26%
תקיפות

נקודתיות

13%
קידום לחץ 

בינלאומי כלכלי-
דיפלומטי

יצירת מסלול לדיאלוג בין ישראל ואיראן

40% 26% 20%14%
תועיל 
לישראל

תזיק אין דעה
לישראל

לא תשנה 
את המצב

מה צריך להיות התפקיד של ישראל בתהליך שיקום האיזור?

30%

18%

13%

39%

ישראל לא צריכה 
להשתתף בתהליך כזה

ישראל צריכה לקחת חלק פעיל 
ולשקם גם את היחסים המדיניים

ישראל צריכה לאפשר ולסייע 
למאמצים הבינ"ל לשיקום

אין דעה

23% די מדאיג                  

29% מדאיג מאד               

18% כלל לא מדאיג           

20% מעט מדאיג              

10% אין דעה                   

עד כמה מדאיג אותך ערעור מעמדה של ישראל 
בעולם והפיכתה למדינה "מצורעת"?

האם יש קשר בין מאמצי הממשלה 
לשינוי משטרי ומאמציה לסיפוח 

בגדה המערבית ובעזה?

במידה 
רבה מאד                     

במידה 
די רבה

במידה 
מועטה

כמעט/
כלל אין 

קשר

אין 
דעה

21%

29%

14%15%
21%

איזה יעד אסטרטגי צריכה ישראל להוביל 
בסוגיה הפלסטינית?

פתרון שתי המדינות 
במסגרת הסכם 

נורמליזציה אזורי   

סיפוח השטחים 
והחלת ריבונות על 
עזה והגדה המערבית

המשך המצב הקיים

היפרדות חד-צדדית  

הקמת מדינה אחת דמוקרטית 
שוויונית מהנהר לים

אין דעה  26%

 28%

 11%

 13%

 4%

 18%
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